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Звіт
щодо виконання Програми економічного та соціального розвитку

Рокитнівської селищної територіальної громади на
2022-2024 роки за 2024 рік

Програма економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена рішенням селищної ради
від 18 лютого 2022 № 2539 (зі змінами).

З метою підвищення якості життя і добробуту населення громади,
діяльність Рокитнівської селищної ради  (далі – селищна рада) та її виконавчих
органів була спрямована на реалізацію заходів Програми економічного та
соціального розвитку Рокитнівської селищної територіальної громади на
2022-2024 роки (далі – Програма).

Враховуючи виклики сьогодення, у 2024 році ініціативи селищної ради
були направлені на забезпечення підтримки життєдіяльності громади в
особливих умовах воєнного стану.

Керуючись задекларованими у Програмі завданнями та заходами, для
роботи Рокитнівської селищної ради у 2024 році базовими стали: економічний
розвиток громади, робота над покращення місцевого бізнес-клімату, допомога
Збройним Силам України, а також підвищення рівня безпеки жителів громади.

Основними завданнями у сфері цивільного захисту та мобілізаційної
роботи є забезпечення реалізації державної політики з питань цивільного захисту
та мобілізаційної роботи на території Рокитнівської селищної територіальної
громади.

Станом на 01.01.2025 у Рокитнівській селищній територіальній громаді для
оповіщення населення громади про загрозу та виникнення надзвичайних
ситуацій працює одна робоча сирена на ПрАТ «Рокитнівський скляний завод».
На виконання заходів Програми створення місцевої автоматизованої системи
централізованого оповіщення Рокитнівської селищної територіальної громади на
2022 – 2025 роки розроблений робочий проект «Облаштування місцевої
автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу
виникнення або виникнення надзвичайної ситуації на території Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2022-2025 роки». Виконавчим комітетом
Рокитнівської селищної ради прийнято рішення «Про затвердження Положення
про місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення
Рокитнівської селищної територіальної громади» (від 04.04.2024 № 60) та «Про
організацію створення місцевої автоматизованої системи централізованого
оповіщення Рокитнівської селищної територіальної громади» (від 04.04.2024
№ 61). Дані рішення погоджені з Департаментом цивільного захисту та охорони
здоров’я Рівненської обласної державної адміністрації та Головним управлінням
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ДСНС України в Рівненській області. В 2025 році планується придбання
обладнання та технічних засобів системи оповіщення.

Для забезпечення цивільного захисту населення і територій від негативних
наслідків надзвичайних ситуацій, організації і укриття населення в умовах
воєнного стану,  на обліку у селищній раді знаходиться 49 протирадіаційних
укриттів,  облаштовано 18 найпростіших укриттів.

За звітний період в даному напрямку розроблено та затверджено План
евакуації населення Рокитнівської селищної територіальної громади у разі
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природнього та воєнного
характеру, План реагування на надзвичайні ситуації Рокитнівської селищної
територіальної громади, внесені зміни у програму дообладнання захисних
споруд цивільного захисту в Рокитнівській селищній територіальній громаді на
2023-2025 роки, заходи щодо попередження виникнення пожеж на території
Рокитнівської селищної територіальної громади в пожежонебезпечний період,
положення про місцеву пожежну охорону Рокитнівської селищної
територіальної громади, програму запобігання виникненню лісових і торф’яних
пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння, план основних заходів
цивільного захисту Рокитнівської селищної ради на 2024 рік, утворено субланку
Рокитнівської селищної ради ланки територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту Сарненського району Рівненської області.
Проведено 12 засідань постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Рокитнівської селищної ради, на яких вирішувались
термінові питання, які виникали протягом року.

З бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади по напрямку
цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи профінансовано коштів у
сумі 1238,5 тис. грн., в тому числі:  на виконання заходів Програми  підготовки
територіальної оборони та місцевого населення до участі в русі національного
спротиву в  Рокитнівській селищній раді  на  2022-2024  роки 1228,1 тис. грн.
(придбання паливно-мастильних матеріалів та оплати транспортних послуг)для
перевезення військовозобов’язаних до військових частин Збройних Сил
України; облаштування фортифікаційних споруд на території громади); на
дообладнання протирадіаційних укриттів  відповідно до Програми дообладнання
захисних споруд цивільного захисту в Рокитнівській селищній територіальній
громаді на 2023-2025 роки  виділено 10,4 тис. гривень.

На реалізацію заходів програми забезпечення пожежної безпеки на
території Рокитнівської селищної ради на 2021-2024 профінансовано
954,0 тис. грн., заходів програми забезпечення мобілізаційної підготовки на
території Рокитнівської селищної територіальної громади на 2022-2026 роки –
86,3 тис. грн., заходів програми запобіганню виникненню лісових і торф'яних
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пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2021-2025 роки –
100,0 тис. гривень.

На реалізацію комплексної Програми профілактики правопорушень та
боротьби із злочинністю на 2021 - 2025 роки  профінансовано 1888,9 тис. грн., а
саме на придбання двох спеціалізованих автомобілів для поліцейських офіцерів
громади, матеріальне-технічне забезпечення поліцейських офіцерів громади,
придбання паливно-мастильних матеріалів для Сарненського районного відділу
Управління Служби безпеки України в Рівненській області.

Задоволення соціальних потреб громади, підвищення якості життя
населення, створення умов для подальшого економічного зростання, наповнення
бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади (далі – бюджет
громади), покращення  фінансування бюджетних установ  є основною метою
економічного та  соціального розвитку Рокитнівської селищної  територіальної
громади.

Провідною галуззю матеріального виробництва та, відповідно, однією з
бюджетоутворюючих галузей громади є промисловість, яка представлена у
громаді підприємствами  добувної, переробної та лісової  промисловості.

У промисловому комплексі громади шість підприємств включені до
основного кола промислових підприємств, які звітуються в органи статистики
про виробництво продукції промисловості.

Найбільшим серед промислових підприємств є приватне акціонерне
товариство «Рокитнівський скляний завод» – провідне підприємство по
виробництву склотари. Підприємство є одним із лідерів українського
скловиробництва. Завод має найсучасніше устаткування і технології, необхідні
для високопродуктивного виробництва якісної склотари з прозорого і зеленого
скла. Продукція підприємства відповідає європейським стандартам якості.
Чотири підприємства, а саме приватне акціонерне товариство
«Томашгородський щебзавод», товариство  з обмеженою відповідальністю
«Рокитнівський спецкар’єр», виробничий підрозділ «Томашгородський кар’єр»
філії «Центр управління промисловістю»  акціонерного товариства «Українська
залізниця», іноземне підприємство «Томашгородський каменедробильний
завод», займаються добуванням каменю та виробництвом щебеневої продукції
різних фракцій. Товариство з обмеженою відповідальністю «Українська
лісопереробна компанія»  спеціалізується на виробництві  заготовки дубової
пиляної,  пиломатеріалів хвойних порід, щита меблевого дубового.

Протягом 2024 року промисловими підприємствами  вироблено
1164,0 тис. тон щебеневої  продукції, що на 20,9 відс. або на 201,0 тис. тон більше
у порівнянні з 2023 роком. Виробництво скляної пляшки збільшилося на
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72,7 відс. або на 85,4 млн шт. і склало 202,8 млн. шт. Обсяги виробництва
пиломатеріалів збільшилися на 0,4 тис. м3 і становили 5,7 тис. м3.

Крім підприємств основного кола, виробничу діяльність також здійснюють
малі промислові підприємства з виробництва пиломатеріалів, виробів із бетону,
паливних гранул, заготівлі дикоростучих ягід та грибів.

В галузі сільського господарства на території громади проводять
господарську діяльність на орендованих земельних паях та залучають трудові
ресурси громади ТОВ «Рокитнівський аграрій», ТОВ «Прогрес-Полісся-Агро»,
ТОВ «Тех Агро-2017», які вирощують конкурентоспроможні культури (озима
пшениця, озимий ріпак, соняшник, кукурудза, гречка, соя). На території громади
працюють також немісцеві компанії, а саме ТОВ «Укр Ленд» та ТОВ «Прислуч
Агро», ТОВ «Березнівське Агро», ТОВ «Корпорація Агроексперт органік», які
орендують землю та вирощують пшеницю, гречку, кукурудзу. Загалом площа
орендованих сільськогосподарських угідь становить  7560 га.

Бюджет громади є інструментом для забезпечення виконання завдань
стратегічного розвитку, впровадження системних змін в економіці, ведення
дієвої соціальної політики, розбудови інфраструктури.

Загальний обсяг доходів бюджету громади на 2024 рік по власних доходах
загального фонду затверджено в сумі 183084,1 тис. гривень.

Станом на 01 січня 2025 року до загального фонду бюджету селищної
територіальної громади надійшло 189507,6 тис. грн. власних доходів, показник
виконання планових обсягів становить 103,5 відс. Понад призначення сума
надходжень склала 6423,5 тис. грн. В порівнянні до 2023 року надходження
доходів до бюджету громади збільшилися на 37551,8 тис. гривень.

Більше половини усіх податкових надходжень бюджету громади у
2024 році забезпечив податок з доходів фізичних осіб (в частині, яка
скеровується до місцевого бюджету відповідно до Бюджетного кодексу України)
– 52,0 відсотка.

В розрізі видів джерел доходів загального фонду забезпечені планові
показники по :

податку та збору на доходи фізичних осіб – 105,1 відс.;
рентній платі та платі за використання інших природних ресурсів –

100,0 відс.;
акцизному податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) –

105,3 відс.;
акцизному податку з ввезених на митну територію України підакцизних

товарів (пальне) – 103,3 відс.;
акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної

торгівлі підакцизних товарів – 110,6 відс.;
податку на майно – 103,1 відс., в тому числі:
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податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплаченого
юридичними та фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової та
нежитлової нерухомості – 102,5 відс.;

платі за землю – 103,2 відс.;
туристичному збору – 114,3 відс.;
єдиному податку – 102,1 відс.;
адміністративним штрафам та іншим санкціям – 104,7 відс.;
платі за надання адміністративних послуг – 102,1 відс.;
надходженнях від орендної плати за користування цілісним майновим

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності –
109,3 відс.;

державному миту – 102,9 відс.;
інших надходженнях – 100,0 відс.
Бюджетом громади отримано базову дотацію з державного бюджету  в сумі

47538,5 тис. грн., що становить 100,0 відс. до затверджених призначень.
Обсяг отриманих з державного бюджету субвенцій по загальному фонду

склав 186677,4 тис.грн., або 97,8 відс. до затверджених призначень , а саме:
освітня субвенція – 181540,6 тис. грн.;
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання

обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та
капітального ремонту їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти
– 5130,1тис. грн.;

Обсяг отриманих з місцевих бюджетів субвенцій іншим місцевим
бюджетам по загальному фонду склав  8525,7 тис. грн., або 96,2 відс. до
затверджених призначень, а саме:

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері
освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1443,6 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за
належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами
2-5 частини першої статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала
внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час
безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення,
здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській
областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення
оборони України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –
1924,9 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з
особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного
бюджету – 741,8 тис. грн.;
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субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та
доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок
відповідної субвенції з державного бюджету – 3886,2 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на
надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що
утворився на початок бюджетного періоду – 12, 2 тис. грн.;

інші субвенції з місцевого бюджету – 393,0 тис. грн.;
субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації

соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» за рахунок
відповідної субвенції з державного бюджету – 90,9 тис. грн.;

субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність
України, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –
33,0 тис. грн.

У 2024 році з шести областей України 20 громад пройшли конкурсний
відбір на участь у проєкті «Бюджетна партисипація від А до Я», який реалізує
Громадське Партнерство «За прозорі місцеві бюджети!» у межах ПроєктуUSAID
«ГОВЕРЛА». У 20 відібраних громад увійшла і Рокитнівська селищна
територіальна громада.

Метою проєкту було сприяння формуванню в цільових громадах
інфраструктури для впровадження комплексної та інклюзивної системи
партисипативного бюджетування, збільшення залучення громадян до
бюджетного процесу в громадах, а також поширення та передача успішного
досвіду та практик проєкту іншим громадам України.

Упродовж реалізації даного проєкту було підготовлено «Бюджет для
громадян» (скорочено «БдГ») – буклети, що містять спрощену й позбавлену
технічної мови презентацію інформації про бюджет громади. Концепція «БдГ»
була розроблена експертами Партнерства, а робоча група від громади наповнила
її своїми ідеями, креативною візуалізацією та показниками.

У липні 2024 року для мешканців громади, в рамках проєкту, було
проведено День бюджету. Аби продемонструвати, де беруться доходи та куди
спрямовуються видатки скарбниці, представлено присутнім театралізовану
виставу «Як готували та ділили Бюджетний коровай».

На всеукраїнському підведенні підсумків реалізації проєкту «Бюджетна
партисипація від А до Я» Рокитнівська громада отримала відзнаку «Найбільша
залученість ОМС».

З метою покращення платіжної дисципліни, поліпшення адміністрування
податків, розширення податкової бази, виявлення та усунення негативних
чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, зборів і
обов’язкових платежів до бюджету громади, комісією з питань забезпечення
своєчасності та повноти сплати податків і зборів, підвищення рівня оплати праці,
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легалізації виплати та погашення заборгованості із заробітної плати проводились
співбесіди з керівниками підприємств, на яких утворилася заборгованість по
податках та платежах до бюджетів усіх рівнів, надходженнях по єдиному
соціальному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, із
виплати заробітної плати.

Здійснюється контроль суб’єктів господарюванняз питань легалізації
найманих працівників, виявлення об’єктів, за які не сплачується податок на
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. На основі виявлених фактів
здійснюється співпраця з відповідними контролюючими органами для залучення
виявлених об’єктів до оподаткування.

У 2023 році вперше в діяльності селищної ради впроваджено одну з
європейських практик учасницького бюджетування, яке є інструментом прямої
демократії, за допомогою якої жителі беруть участь у прийнятті рішень щодо
розподілу бюджетних коштів для розвитку та розбудови населених пунктів
громади, а саме  конкурс проєктів. Формат даного конкурсу унікальний тим, що
жителі громади безпосередньо долучаються до розподілу коштів місцевого
бюджету на реалізацію проєктів-переможців У 2024 році у Рокитнівській
селищній територіальній громаді проведений вдруге такий конкурс відповідно
до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Рокитнівської селищної
територіальної громади, затвердженого рішенням селищної ради від 07.04.2022
№ 3311.

Голосування за проєкти, які надійшли в Рокитнівську селищну раду в
рамках Програми «Громадський бюджет (бюджет участі) Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2023-2027 роки», здійснювалося на
Платформі електронної демократії E-dem.

Цьогорічна активність під час голосування за проєкти утричі більша за
минулорічну. Це показник того, що громадський бюджет це потрібний
інструмент участі жителів у житті громади.

За результатами голосування найбільше голосів набрали два великі
проєкти, а саме «Спортивно-ігровий дитячий майданчик з зоною відпочинку для
дорослих «Корисне дозвілля» у селі Масевичі та «Культурно-мистецький
простір «ВДОМА» у селі Сновидовичі, за який віддали відповідно 877 та
720 голосів, вартість проєктів 800,0 тис. грн., та 5 малих проєктів: нові дитячі
меблі для Кисорицького дитсадка, зона відпочинку у селі Нетреба, дитячий
майданчик у селищі Томашгород (Крута Слобода), сучасні ноутбуки для дітей
Масевицького ліцею та дитячий майданчик на території Масевицького дитсадка
(вартісна межа до 100,0 тис. грн.).Загальна вартість малих проєктів складає
491,4 тис. гривень. Реалізація проєктів здійснюватиметься у 2025 році.

Протягом 2024 року послугами служби зайнятості скористалось 694 особи
з числа безробітних громадян Рокитнівської селищної територіальної громади.
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Станом на 01.01.2025 року на обліку перебували 145 осіб, із них 96 осіб, що
мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.

Задля реалізація активних програм сприяння зайнятості громадян шляхом
підвищення ефективності та якості надання соціальних послуг, у тому числі для
вразливих на ринку праці груп населення впроваджено нові форми та методи
роботи з населенням, а саме: профілювання безробітних, яким охоплено з
початку року 694 особи, «Кейс-менеджмент», охоплено з початку року 3 особи.

Протягом 2024 року працевлаштовано  355 осіб; залучено до участі в
суспільно корисних роботах, що не потребують спеціальної професійної
підготовки і перебувають на обліку в Рокитнівському управлінні Сарненської
філії, 398 осіб.

Професійне навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації безробітних
громадян є одним з найважливіших напрямків активної політики зайнятості.
Громадяни, які звертаються до Рокитнівського управління Сарненської філії
Рівненського обласного центру зайнятості, як особи, що шукають роботу, мають
право на безкоштовну професійну орієнтацію, консультацію, підготовку,
перепідготовку, одержання відповідної інформації з метою вибору виду
діяльності, професії, місця роботи. Всього за 2024 рік пройшли професійну
підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 145 осіб. 91 роботодавець
отримав мікрогрант на розвиток або створення бізнесу, створено 160 нових
робочих місць. 78 роботодавців надали заяви на компенсаційні програми за
125 найманих працівників.

Одним із основних напрямків роботи селищної ради є вирішення питань,
які стосуються регулювання земельних відносин.

Протягом 2024 року на території громади продано 10 земельних ділянок
несільськогосподарського призначення загальною площею 6,2 га. Загальна
вартість проданих земельних ділянок становить 2236,0 тис. грн. На земельних
торгах (аукціоні) продано право оренди на землі несільськогосподарського
призначення 4 земельних ділянок загальною площею 2,8 га на загальну суму
річної орендної плати 220,0 тис. грн. Продано право оренди на 10 земельних
ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 35 га. Річна
орендна плата становить 186,0 тис. грн. Також готується 10 земельних ділянок
сільськогосподарського призначення для продажу права оренди на загальну
площу 35 га та продажу права оренди на землі несільськогосподарського
призначення площею 0,8 га. Загальна сума оренди має становити 386, 0 тис. грн.
Аграріями сплачено майже 4800,0 тис. грн за оренду невитребуваних паїв.
В 2023 році передано земельну ділянку загальною площею 47 га для видобування
корисних копалин (бурштину) ТОВ «Сонячне Ремесло», що дало змогу створити
нові робочі місця та отримати протягом 2024 року більше 500, 0 тис. грн. до
місцевого бюджету. Це перше підприємство, яке почало офіційно працювати на
території Рокитнівської селищної територіальної громади по видобутку
бурштину.
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За 2024 рік старостами Рокитнівської селищної ради погоджено 527 заяв
щодо виготовлення та погодження технічної документації із землеустрою..
Організовано та проведено 12 аукціонів з продажу права оренди на земельні
ділянки загальною площею 40 га з різними цільовими призначення.

З метою реалізації завдань щодо розвитку земельних відносин,
виготовлено документацію про нормативно-грошову оцінку земель селища
Рокитне та села Кисоричі; проведено інвентаризацію земельних ділянок
комунальної власності на загальну площу 15,4 га.

Постійно проводиться моніторинг невитребуваних земельних часток
(паїв). Протягом 2024 року виявлено 123 га невитребуваних паїв, що в
2025 році забезпечить додаткові надходження у загальній сумі
250,0 тис. гривень.

Важливим є питання оренди землі фізичними та юридичними особами, яке
полягає не лише в задоволенні потреб орендарів, а і в наповненні бюджету
громади. Для збільшення надходження коштів до бюджету громади та
ефективного використання земель сільськогосподарського призначення
проведено детальний аналіз діючих договорів оренди землі та орендної плати,
ведеться робота щодо інвентаризації привабливо інвестиційних земельних
ділянок щодо продажу, або для передачі в оренду.

Важливою складовою у функціонуванні громади є діяльність бізнесу.
Станом 01.012025 на території  селищної ради зареєстровано

335 юридичних осіб і 1232 фізичні особи-підприємці. Загальна кількість
юридичних осіб включає 191 некомерційну (неприбуткову) організацію та
144 юридичні особи, які здійснюють підприємницьку діяльність.

Забезпечується поширення через офіційні сторінки та соціальну мережу
Facebook інформації про існуючі види та умови отримання державної підтримки
бізнесу та агропромислового комплексу, а також про грантові програми,
направлені на розвиток бізнесу.

Розроблено та опубліковано на офіційному веб-сайті селищної ради
інвестиційний паспорт Рокитнівської селищної територіальної громади.
Документ  орієнтований на залучення як вітчизняних, так і іноземних інвестицій,
а також дає вичерпну інформацію для потенційного інвестора про природно-
географічні характеристики, кадровий, промисловий, туристичний потенціали,
стратегічний розвиток територіальної громади.

Проводилися виїзні наради спільно з Рокитнівським центром зайнятості із
субʼєктами підприємницької діяльності сіл Карпилівка, Блажове, селища
Томашгород щодо створення робочих місць та надання грантів по різних
державних грантових програмах.

Проведено зустріч представників селищної ради, центру зайнятості та
податкової інспекції з фізичними особами-підприємцями громади, на якій
проаналізовано втрати бюджету громади від несплати податків та запропоновані
шляхи збільшення надходжень. Представники Рівненського обласного центру
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зайнятості детально розповіли про мікрогранти, в отриманні яких Рокитнівська
громада є однією з лідерів у області.

Рокитнівська селищна територіальна громада має розвинену мережу
підприємств торгівлі, закладів ресторанного господарства та побутового
обслуговування. Станом на 01.01.2025 в громаді функціонувало
359 магазинів з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, 46 закладів
ресторанного господарства, 60 закладів  побутового обслуговування,
7 автозаправних  станцій, 25 аптек та продовольчо-промисловий ринок. Більше
як 80 відс. фізичних осіб-підприємців громади зайняті саме у галузі торгівлі,
ресторанного господарства та побуту.

Впродовж 2024 року подано значну кількість заявок до різних
інфраструктурних проєктів, а саме:

до Cedos та Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF) на другу
хвилю конкурсу для громад на створення або оновлення просторів «центрів
спільнототворення», а також розвиток програмної діяльності таких центрів;

до Фонду «Східна Європа» з Проєктом «Соціально-психологічна та
юридична підтримка осіб, що постраждали внаслідок війни Росії проти
України»;

до міжнародної організації HIA (Угорська Екуменічна Служба Допомоги)
на конкурс грантових проєктів за напрямом FSG (Гнучкі малі гранти)
«Соціально-психологічна підтримка осіб, що постраждали внаслідок війни Росії
проти України»;

до Шведсько-української Програми Polaris «Підтримка багаторівневого
врядування в Україні» з напряму «Розвиток інституційної спроможності
інституту старост»;

до Українського Жіночого Фонду проєктна пропозиція «Соціально-
психологічна підтримка жінок із вразливих категорій» на конкурс «Коло
підтримки» та проєкт «Ні – гендерно зумовленому насильству в Рокитнівській
громаді»;

до громадської організації «Крим-SOS» з проєктом «Соціально-
психологічна підтримка внутрішньо-переміщених осіб Рокитнівської селищної
громади»;

до проєкту «Громада на всі сто» з заявкою «Створення пожежно-
рятувального підрозділу для забезпечення добровільної пожежної охорони
Блажівського  старостинського округу  Рокитнівської селищної територіальної
громади»;

до Міністерства у справах ветеранів України «Психосоціальна підтримка
ветеранів».

Отримано перемогу в конкурсі «Активна молодь – сильна громада», що
реалізується за підтримки проєкту «USAID» та ГО «Центр політичних студій».
В результаті реалізації проєкту в громаді створено Молодіжний простір,
забезпечено його комп’ютерним та мультимедійним обладнанням.
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Отримано перемогу в експериментальному проєкті «Створення Центру
життєстійкості», що впроваджується Міністерством соціальної політики.
Планується створення такого центру в громаді та забезпечення його
функціонування для психосоціальної підтримки ветеранів, членів родин
загиблих, ВПО та інших вразливих категорій населення.

В рамках проєкту «Міста та громади, вільні від домашнього насильства»
продовжено роботу над розбудовою системи запобігання та протидії
домашньому насильству. Щороку в серпні проводиться аналіз стану
розповсюдження домашнього насильства та здійснюється оцінка потреб
громади. В 2023 році, провівши оцінку потреб, було вирішено створити в громаді
Денний центр з кризовою кімнатою, так як такий заклад необхідний для
подальшої розбудови системи запобігання та протидії домашньому насильству,
а найближчі спеціалізовані сервіси такого типу знаходяться від нашої громади
на відстані 120-150 км. За кошти Фонду ООН в галузі народонаселення
проведено ремонт приміщення Денного центру, забезпечено меблями,
комп’ютерною та оргтехнікою. В травні за участю представників Фонду ООН,
департаменту соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації
відбулось відкриття спеціалізованої служби. На даний час Центр функціонує і
надає послуги тим, хто їх потребує.

Продовжувалася співпраця в рамках Проєкту USAID «Підвищення
ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування»
(«ГОВЕРЛА»). Проводилася робота з екологічної оцінки умов для зберігання
техніки, отриманої в рамках проєкту. У вересні 2024 року селищна рада отримала
подрібнювач гілок ARPAL з причепом, велася робота з обліку отриманої техніки
та передачі її на баланс місцевому комунальному підприємству. Загальна сума
отриманої громадою допомоги від проєкту USAID «Підвищення ефективності
роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)
становить 7461 тис. гривень.

Проводилась робота з оновлення Стратегії розвитку Рокитнівської
селищної територіальної громади. Методичний та експертний супровід
оновлення Стратегії здійснювала громадська організація «Ендшпіль» у рамках
проєкту «Актуалізація стратегій розвитку шести регіонів України» за підтримки
Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів
місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») «Підтримка стратегічного
планування розвитку територіальних громад Рівненської, Житомирської та
Полтавської областей». Також розроблено План заходів з її реалізації, до якого
увійшло 74 проєктні ідеї. За стратегічною ціллю 1. Сталий економічний розвиток
запропоновано 28 проєктів місцевого розвитку; за стратегічною ціллю 2.
Інтеграція сільських територій – 46 проєктів.

В рамках налагодження співпраці з програмами та проєктами міжнародної
технічної допомоги для розвитку територіальної громади підписано договір про
співпрацю між Рокитнівською селищною радою та муніципалітетом
Варенського району Республіки Литва. Документ передбачає поглиблення
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співпраці у всіх сферах, що дозволить спільно реалізовувати міжнародні
проєкти, переймати передовий досвід, здійснювати культурні та спортивні
обміни.

На запрошення партнерської Ґміни Єдвабно (Польща) у серпні 2024 року
долучилися до районного Фестивалю врожаю Dożynki Powiatowe
Jedwabno 2024. Мали змогу побачити цікаві місцеві традиції, професійну
підготовку, залученість абсолютно усіх комунальних установ, служб, жителів та
артистів.

На початку 2024 року за наслідками онлайн зустрічі з бургмістром ґміни
Пшасниш (Польща) підписано лист про наміри співпраці між Рокитнівською
громадою та ґміною Пшасниш.

У грудні 2024 року підписано протокол про наміри співробітництва та
дружні відносини між муніціпулітетом Сан-Марко-Дей-Кавоті (Італія) та
Рокитнівською селищною радою.

На виконання Програми благоустрою населених пунктів Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2024 рік з бюджету громади
профінансовано 6781,7 тис. грн., на виконання Програми утримання та ремонту
автомобільних доріг загального користування державного та місцевого
значення, у тому числі вулиць і доріг комунальної власності Рокитнівської
селищної територіальної громадина 2022-2024 роки профінансовано
2508,5 тис. грн. За рахунок вказаних коштів виконані роботи по  поточному
ямковому ремонту дорожнього покриття у селищі Рокитному по вулицях
Шевченка, Незалежності, Патріотична, Львівська, частині вул. Партизанська та
по вул. Жовтнева у селі Рокитне.

Придбано спеціальний автомобіль марки МАН з обладнанням для
ямкового ремонту дорожнього покриття.

Постійно проводиться грейдерування вулиць населених пунктів громади
та підсипання доріг щебеневим матеріалом.

Проведено розчищення близько 2 км дощових канав у селищі Рокитне,
с. Рокитне, с. Блажове, с. Масевичі.

Здійснено підгортання паспортизованих місць видалення відходів.
КП «Рокитневодоканал» виконувалися  роботи для підвищення якості

послуг та надійного функціонування систем. У насосно-фільтрувальній станції
підприємства замінено компресор, труби, встановлені нові насоси, засувки та
ніжки. Замінено близько 1 км старих водопровідних труб у селищі Рокитне на
нові пластмасові.

Підписано договір про співробітництво територіальних громад у формі
реалізації спільного проєкту у сфері управління побутовими відходами між
Вирівською сільською радою, Клесівською селищною радою та Рокитнівською
селищною радою.

Витребувано та прийнято у комунальну власність 2 протирадіаційні
укриття.
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Придбано у комунальну власність громади нежитлову будівлю та земельну
ділянку в с. Масевичі. По двох будівлях та трьох нежитлових приміщеннях
внесено записи до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про
взяття на облік безхазяйного нерухомого майна.

Розпочато роботу по наповненню реєстру об`єктів комунального майна.
Проведено конкурс з визначення підприємства (організації) для здійснення

функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на
приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за
межі Рокитнівської селищної територіальної громади. Відновлено рух
маршрутного автобуса в межах громади Купель-Рокитне.

Із загального фонду бюджету громади надано фінансову підтримку
комунальним підприємствам, зокрема: КП «Рокитнекомуненергія» –
1200,0 тис.грн; КП «Рокитневодоканал» – 1790,9 тис. грн;
КП «Рокитнекомунсервіс» – 610.0 тис.грн; КП «Рокитне» – 9305,0 тис. грн;
КП «Томашгородське ВУЖКГ» – 3349.0 тис. гривень.

У сфері містобудування та архітектури опрацьовано:
46 заяв на видачу будівельного паспорта, на які виготовлено, зареєстровано в
Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва та видано
39 будівельних паспортів, на 7 заяв було надано аргументовані відмови у видачі
будівельного паспорта;
22 заяви на видачу містобудівних умов та обмежень, на які зареєстровано в
Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва і видано
15 містобудівних умов і обмежень;
93 заяви на присвоєння, зміну, упорядкування нумерації адрес об’єктам
нерухомого майна;
22 заяви на видачу довідок про перейменування вулиць (провулків), уточнення
адреси об’єктів нерухомого майна;
13 заяв на видачу паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження
підприємницької діяльності, на які видано 41 паспорт прив’язки тимчасових
споруд для провадження підприємницької діяльності;
130 заяв на видачу довідок про наявність пічного опалення в приміщенні;
2 запити про надання висновку про можливість/неможливість розміщення на
земельній ділянці виробничих потужностей підприємств, переміщених
(евакуйованих) із зони бойових дій або об’єктів для тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб, або інших об’єктів визначених пунктом 9-3
Прикінцевих положень Закону України «Про регулювання містобудівної
діяльності»;

Переоформлено  дозвіл та надано новий дозвіл на встановлення об’єкта
зовнішньої реклами та укладено відповідні договори на користування місцем для
розміщення зовнішньої реклами.

Перейменовано одну вулицю, яка містила радянську назву, одну вулицю
через зміну підстави назви вулиці.

Проведено п’ять громадських обговорень щодо перейменування вулиць та
благоустрою громади.
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Здійснювався контроль за сплатою за користування місцем для розміщення
зовнішньої реклами, в результаті чого до бюджету громади надійшло
34,0 тис. гривень.

Верифіковано 470 вулиць населених пунктів Рокитнівської селищної
територіальної громади.

Утворено Раду безбар’єрності при виконавчому комітеті Рокитнівської
селищної ради.

З метою створення зручних і доступних умов для отримання
адміністративних послуг у селищній раді функціонує відділ «Центр надання
адміністративних послуг» Рокитнівської селищної ради (далі – відділ ЦНАП),
через який  можна отримати 270 видів послуг.

Зокрема, у відділі ЦНАП можна отримати послуги з питань реєстрації
бізнесу, громадських організацій, реєстрації майна, реєстрації місця проживання
громадян, послуги архітектурно-будівельної діяльності, послуги підрозділу
Держгеокадастру, послуги  Держпродспоживслужби, послуги соціального
характеру,  послуги для ветеранів війни та членів їх сімей, паспортні послуги.

Перелік послуг, інформаційні та технологічні  картки адміністративних
послуг розміщені на інформаційних стендах у доступному й зручному для
суб’єктів звернення місці та на офіційному веб-сайті відділу ЦНАП
Рокитнівської селищної ради.

З метою забезпечення територіальної доступності послуг, їх наближення
до громадян, деякі адміністративні послуги соціального характеру та послуги із
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання громадян надаються
безпосередньо в старостинських округах.

В рамках співпраці Рівненської обласної військової адміністрації з
Програмою розвитку Організації Об’єднаних націй (ПРООН) в Україні за
підтримки уряду Великої Британії відділу ЦНАП надано портативний апаратний
комплекс «Мобільний кейс», що дає можливість надавати адміністративні
послуги найбільш незахищеним та маломобільним категоріям громадян
Рокитнівської селищної територіальної громади.

Портативний принтер та сканер, ноутбук, смартфон, акумулятор, модем та
веб-камера – спеціальне обладнання, яке  дозволяє надавати адмінпослуги
маломобільним людям у віддалених селах, навіть під час відключення світла.

Рокитнівська громада  одна із трьох громад області, які отримали таку
сучасну портативну техніку.

Також в рамках співпраці з Програмою розвитку ООН відділ ЦНАП
отримав планшет для забезпечення якісного обслуговування осіб з інвалідністю
з вадами слуху. Отримання планшета дає можливість створювати сприятливі та
комфортні умови для заявників з різними потребами, усунути основні недоліки
щодо реалізації положень безбар’єрності у приміщенні відділу ЦНАП.

За підтримки Програми розвитку ООНРокитнівській селищній раді надано
робочу станцію для оформлення та видачі паспортів громадянина України для
виїзду за кордон з електронним носієм та паспортів громадянина України у
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формі ID-картки з комплектом обладнання. Отримання робочої станції дає
можливість подолати ще одну сходинку до всебічного охоплення жителів
громади якісними адміністративними послугами.

Кількість електронних заяв, сформованих в ПК «Соціальна громада» та
ЄІССС та переданих в паперовому варіанті в управління соціального захисту
населення Сарненської райдержадміністрації, протягом 2024 року становить
12294 заяви на надання різних видів соціальних допомог. Крім цього,
сформовано в ПК «Соціальна громада» в електронному вигляді та передано
паперові справи територіальному підрозділу Пенсійного Фонду України
3238 заяв, з них 3136 заяв на надання пільг населенню (в тому числі заяви на
придбання твердого палива) та 102 заяви на надання житлово-комунальних
субсидій.

Від суб’єктів звернення отримано 2072 звернення щодо реєстрації права
власності на нерухоме майно та реєстрації речового права, похідного від права
власності. З них, реєстрація права власності на нерухоме майно складає
1275 звернень, а реєстрація іншого речового права 429 звернень ( звернення
щодо реєстрації договорів оренди земельних ділянок та реєстрації права
постійного користування земельною ділянкою). Інші послуги з державної
реєстрації речових прав складають 368 звернень ( надання інформації з реєстру
за суб’єктом або за об’єктом речового права та інші послуги). Надання послуг з
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно забезпечили надходження
в бюджет громади в сумі 132,6 тис. гривень.

Впродовж 2024 року здійснено 456 реєстраційні дії в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань,
з них:

державна реєстрація фізичних осіб-підприємців – 100 дій;
зміна відомостей про фізичну особу-підприємця – 137 дій;
припинення фізичної особи-підприємця – 47 дії;
державна реєстрація юридичної особи – 6 дій;
зміна відомостей про юридичну особу – 57 дій;
внесення рішення про припинення юридичної особи – 2 дії;
відмова власного рішення про припинення – 1 дія;
припинення в результаті реорганізації – 2 дії;
зміна відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи – 3 дії;
реєстраційні дії щодо створення, внесення змін та припинення

громадського об’єднання – 7 дій;
внесення відмітки про можливу недостовірність інформації про КБВ –

3 дії;
надання витягів з ЄДР – 91.
Здійснення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців забезпечило надходження в бюджет громади в сумі
51,1 тис. гривень.

Адміністраторами відділу ЦНАП спільно з працівниками старостинських
округів внесено у Реєстр територіальної громади (РТГ) 1597 осіб щодо реєстрації
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місця проживання та 882 особи щодо зняття з реєстрації місця проживання
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 року
№ 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення
реєстрів територіальних громад». Станом на 01.01.2025 року в РТГ
зареєстровано 36562 особи. Реєстрація місця проживання осіб принесла в
бюджет громади 112,6 тис. гривень.

За 2024 рік адміністраторами відділу ЦНАП видано:
1490 витягів з РТГ про реєстрацію місця проживання особи;
1878 довідок про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб.
В рамках Угоди про співпрацю між Головним управлінням

Держгеокадастру у Рівненській області та Рокитнівською селищною радою у
сфері надання адміністративних послуг надано 265 адміністративних послуг з
надання витягів з Державного земельного кадастру про земельну ділянку, що
забезпечило надходження у бюджет громади 112,6 тис. грн. Також протягом року
звернулося 185 суб’єктів звернення щодо надання витягів з технічної
документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки.

Для відділу містобудування та архітектури Рокитнівської селищної ради
було здійснено прийом документів в кількості 88 шт. Заяви для видачі
будівельного паспорта та для надання містобудівних умов та обмежень забудови
земельної ділянки  внесені у Реєстр будівельної діяльності. Крім цього, за
зверненнями фізичних та юридичних осіб у Реєстр будівельної діяльності
внесено 62 інформації, зазначені у повідомленні про початок виконання
будівельних робіт щодо об’єктів, будівництво яких здійснюється на підставі
будівельного паспорта; 2 інформації, зазначені у повідомленні про початок
виконання будівельних робіт на об’єктах з незначними наслідками (СС1) та
39 Декларацій про готовність об’єкта до експлуатації, будівництво якого
здійснено на підставі будівельного паспорта.

Адміністраторами відділу ЦНАП прийнято від суб’єктів звернення
9004 заяв для виплати компенсації за дні, коли діти не харчувалися в навчальних
закладах, з внесенням справ в ПК «Соціальна громада».

Відділом ЦНАП прийняті документи в кількості 104 шт. для видачі
чорнобильських посвідчень особам, які проживають в селищі Рокитне. Також
прийнято 380 справ, поданих суб’єктами звернення для виготовлення посвідчень
багатодітної сім’ї та 118 справ  для виготовлення посвідчень осіб з інвалідністю.

За 2024 рік адміністраторами відділу ЦНАП прийнято 15 заяв щодо
надання послуг Держпродспоживслужби, зокрема, державної реєстрації
потужностей оператора ринку, внесення відомостей про припинення
використання потужності, тощо.

З метою реалізації прав і соціальних гарантій, передбачених
законодавством України для ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги
перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції гідності, членів їх
сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей загиблих
(померлих) Захисників і Захисниць України, підписано Меморандум про
співпрацю між Міністерством у справах ветеранів України, Рівненською
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обласною державною адміністрацією, Рівненською обласною радою та
Рокитнівською селищною радою  шляхом впровадження проєкту «Адмінсервіс
«Ветеран»» за принципом єдиного вікна на базі Центру надання
адміністративних послуг Рокитнівської селищної ради. З цією метою обладнано
робоче місце адміністратора відділу ЦНАП, який здійснює прийом ветеранів
війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, осіб з
інвалідністю внаслідок війни за принципом єдиного вікна. Протягом 2024 року
у відділ ЦНАП звернулося 582 особи вищезазначеного статусу за наданням
а
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Структура освіти Рокитнівської селищної територіальної громади
становить 41 заклад, а саме:  22 заклади загальної середньої освіти;  16 закладів
дошкільної освіти;  2 заклади позашкільної освіти (комунальний заклад «Центр
дитячої та юнацької творчості», Рокитнівська дитячо-юнацька спортивна школа)
та комунальна установа «Рокитнівський інклюзивно-ресурсний центр».

У закладах загальної середньої освіти (з яких 14 ліцеїв, 8 гімназій) у
2024-2025 навчальному році навчається 6142 учнів, з них 34 дітей з числа
внутрішньо переміщених (0,5 відс. усіх дітей). Водночас, 205 дітей перебувають
за межами України та навчаються дистанційно.

Послуги у здобутті дошкільної освіти у громаді надають 20 освітніх
закладів комунальної форми власності, з них: 16 закладів дошкільної освіти,
1 заклад загальної середньої освіти де є підрозділ для дітей старшого
дошкільного віку з режимом короткотривалого перебування та три структурні
підрозділи дошкільної освіти, утворені внаслідок реорганізації Більського,
Блажівського, Нетребського закладів дошкільної освіти. Проєктна потужність на
сьогоднішній день задовольняє потреби громадян у здобутті дошкільної освіти.

У 2024 році 15 закладів дошкільної освіти функціонували на очній формі.
Один заклад дошкільної освіти працював дистанційно (Біловізький ЗДО
«Струмочок»).

Комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» – це
комплексний заклад позашкільної освіти, який працює в очному режимі
задовольняючи потреби дітей і підлітків у професійному самовизначенні
відповідно до їх інтересів і здібностей. У 2024-2025 навчальному році освітній
процес у комунальному закладі «Центр дитячої та юнацької творчості»
організований за такими напрямами: науково-технічний; художньо-естетичний;
еколого-натуралістичний; соціально-реабілітаційний; гуманітарний. Всього в
закладі  навчається 600 вихованців  віком від 5 до 18 років.

Із 22-ох закладів загальної середньої освіти 17 мають укриття і здійснюють
навчання за змішаною або очною формою навчання; у 5 закладах освіти навчання
проводиться на дистанційній формі через відсутні укриття.

Всі учні закладів освіти, які навчаються на очній та змішаній формі,
забезпечені гарячим харчуванням.
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Завдяки реалізації Програми «Шкільний автобус» на 2023-2027 роки на
території громади у 2024 році послуги з довезення учнів до шкіл здійснюють
8 шкільних автобусів. Всього організовано підвіз для 449 учнів.

З вересня 2024 року всі заклади загальної середньої освіти повністю
перейшли на використання електронних класних журналів.

З метою сталого функціонування галузі освіти громади, у 2024 році
проведено ряд заходів:  ремонт найпростіших укриттів, поточний  ремонт
протирадіаційного укриття в ОЗ «Рокитнівський ліцей №3», придбано
твердопаливний котел для Карпилівського закладу дошкільної освіти
комбінованого типу «Барвінок», в Томашгородському ліцеї № 2 проведено
поточний ремонт каналізаційної мережі та водопостачання, в Залавській гімназії
(приміщення старої школи) зроблено пічне опалення (груби).

В заклади дошкільної освіти придбано спортивно-ігрове обладнання,
комп'ютерну техніку.

Заклади освіти громади при дистанційному форматі освітнього процесу
активно використовують різноманітні інформаційні технології, а саме:
платформи google meet, Zoom; додатки Google; соціальні мережі: viber, telegram,
Facebook; інтерактивні сервіси: LearningApps, Wordwall, genial.ly, mentimeter,
formative, netboard та інші; віртуальні лабораторії та інші інтерактивні сервіси.

У громаді функціонує комунальний заклад «Рокитнівський центр
професійного розвитку педагогічних працівників», який надає сервісні послуги
педагогічним працівникам через консультативну, інформаційну та психологічну
підтримку закладам дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти,
інклюзивно-ресурсного центру. Закладом створено умови для підвищення
конкурентноспроможності як адміністрацій закладів освіти так і педагогічних
працівників. Організовано роботу спільнот, які проводили навчання у формі
«круглих столів», семінарів, форумів, майстер-класів, дискусій, дебатів,
вебінарів, веб-семінарів тощо. Центром створено єдине інформаційне
середовище, зокрема сайт, facebook-сторінки, Viber-групи і спільноти та
Telegram-канали тощо. Всі зазначені інформаційні ресурси поповнюються
систематично.

Забезпечення ефективності освітнього процесу дітей з особливими
освітніми потребами, які здобувають освіту в умовах інклюзивного навчання,
здійснює комунальна установа «Рокитнівський інклюзивно-ресурсний центр»,
на обліку в якій знаходиться  725  осіб. В кожному навчальному закладі з
інклюзивною формою навчання створені команди психолого-педагогічного
супроводу дітей. Фахівці закладу здійснюють психолого-педагогічний супровід
закладів загальної середньої та дошкільної освіти, консультативну роботу,
інформаційно-просвітницьку діяльність, методичну допомогу у питанні
ефективної організації освітнього процесу для дітей з особливими освітніми
потребами. З метою забезпечення ефективності освітнього процесу дітей з
особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в умовах інклюзивного
навчання, в кожному навчальному закладі з інклюзивною формою навчання
створені команди психолого-педагогічного супроводу дітей.
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На закупівлю засобів навчання, мультимедійного обладнання для
навчальних кабінетів закладів загальної середньої освіти, що здійснюють
освітній процес за Державним стандартом базової середньої освіти на першому
(адаптаційному) циклі базової середньої освіти за очною, поєднанням очної та
дистанційної форми здобуття освіти та для закупівлі засобів навчання,
мультимедійного обладнання, комп’ютерного обладнання та меблів для
навчальних кабінетів для пілотних класів, навчальної та навчально- методичної
літератури для пілотних класів освоєно 4310,5 тис. грн, в тому числі: за рахунок
субвенції – 3886,2 тис. грн, з місцевого бюджету – 424,3 тис. грн.

В 2024 році вперше запроваджено інструмент громадської участі
Шкільний громадський бюджет (ШГБ), в якому беруть участь 4 заклади:
Рокитнівський ліцей №1, Рокитнівський ліцей №2, опорний заклад
«Рокитнівський ліцей №3», Томашгородський ліцей №1. Орієнтовна сума
коштів, що планується для виділення в 2025 році кожному закладу, для
проведення конкурсу ШГБ складає 50,0 тис. грн. Конкурс має на меті навчити
учнів створювати та розробляти ідеї, готувати проєкти, комунікувати і
працювати в команді.

Для створення умов для ефективного розвитку фізичної культури і спорту
затверджено Програму розвитку фізичної культури і спорту в Рокитнівській
селищній раді на період до 2024 року, на реалізацію заходів якої у 2024 році
виділено кошти у сумі 649,8 тис гривень.

На території селищної ради функціонує Рокитнівська дитячо-юнацька
спортивна школа Рокитнівської селищної ради, в якій проводять заняття
одинадцять тренерів-викладачів та займаються 364 вихованці боксом,
боротьбою вільною, гирьовим спортом, сумо, тенісом настільним та футболом.

Спортсмени Рокитнівської дитячо-юнацької спортивної школи
Рокитнівської селищної ради беруть активну участь в обласних, всеукраїнських
та міжнародних змаганнях, та стають неодноразовими переможцями та
призерами.

З метою відзначення кращих спортсменів та тренерів громади,
затверджено Програму матеріального заохочення кращих спортсменів та їх
тренерів Рокитнівської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки, на
реалізацію якої виділено 121,4 тис гривень.

В рамках реалізації Указу Президента України від 17 грудня 2020 року
№ 574/2020 «Про започаткування соціального проєкту «Активні парки – локації
здорової України» в громаді працює координатор, який здійснює впровадження
фізкультурно-оздоровчої діяльності у рамках реалізації зазначеного проекту.
Впродовж 2024 року координатором проєкту проведено 114 заходів, охопивши
заняттями більше 3000 чоловік різних вікових груп населення, в тому числі ВПО,
ветеранів війни та осіб з інвалідністю.

Виконані роботи з  реконструкції будівлі ДЮСШ для занять вільною
боротьбою та сумо. Повністю оновлене приміщення, сучасне, з великою залою
для тренувань, роздягальнею, вбиральнею та душовою кімнатою – все це
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вдалося зробити за 2,2 млн грн. з бюджету територіальної громади. Повністю
оновлено спортзал Рокитнівського ліцею №1.

У 2024 році у рамках Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» Рокитнівську громаду
було включено до проєкту «ІМПУЛЬС», який реалізується ГО «Асоціація
молодіжних працівників України. В рамках проєкту проведено ряд зустрічей,
дослідження потреб молоді в громаді, активні молоді люди брали участь у
навчальних активностях та спеціалізованих тренінгах програми «Молодіжний
працівник», мережевих заходах.

Крім того, відкрито філію «Молодіжний простір «КОД» на базі Центру
дитячої та юнацькоїтворчості.

Діяльність закладів культури спрямована на подальшу організацію
культурно-просвітницької роботи, відродження, збереження, популяризацію
народних звичаїв, свят та обрядів, організацію дозвілля у сфері духовності,
естетичного, патріотичного, правового виховання, розширення сфери платної
діяльності закладів культури, вдосконалення їх роботи.

Мережа закладів культури клубного типу Рокитнівської   селищної  ради
складається з 25 закладів: комунальний заклад «Будинок культури»
Рокитнівської селищної ради, 9 сільських  будинків культури, 2 селищних клуби
та 13 сільських клубів.

До мережі бібліотек, що здійснюють діяльність у селищі та селах
Рокитнівської територіальної громади увійшли 20 бібліотек, з яких 1 міська
бібліотека, 18 сільських, Рокитнівська центральна селищна бібліотека та
13 бібліотечних пунктів.

На території громади також діє комунальний заклад «Дитяча музична
школа» Рокитнівської селищної ради з відділ-філія в селищі Томашгород.

В клубних закладах громади   діє 121 колектив аматорської творчості, в
яких зайнято 1423 учасника.  З них, 11 колективів мають звання: «народний» –
9 колективів ,  2 – «зразковий».

Працівники клубних закладів Рокитнівської територіальної громади
протягом року приймали участь в обласних онлайн конкурсах, фестивалях.

Провідний методист комунального закладу «Будинок культури»
Рокитнівської селищної ради Ірина Кляпко взяла участь в обласному онлайн
фестивалі-конкурсі відеороликів клубних закладів територіальних громад
Рівненщини «БАРВИСТІ МРІЇ УКРАЇНИ 2024» і зайняла 2-ге місце з
відеороликом «Темна війна».

Народний аматорський вокальний колектив «Чари» КЗ «Будинок
культури» став учасником відкритого фестивалю «Зорянське жниво»
(Рівненська область), метою якого є збереження та популяризація українського
пісенного та хореографічного мистецтва.

В рамках міжнародного культурного обміну народний аматорський
ансамбль української пісні «Калина» став учасником масштабного фестивалю
грибів у муніципалітеті району Варена, Литва. Директор комунального закладу
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«Будинок культури» Тетяна Стипанова прийняла участь  у фестивалі під
відкритим небом «На Івана, на Купала» в Дубічах Церковних (Польща).

Прийнято участь  у Всеукраїнському мистецькому проєкті «Ткацтво, UA:
Традиції. Ветерани. Відновлення ремеслами», що проходив в м. Рівне, де були
представлені традиції ткацтва майстринь с. Карпилівка (ткані доріжки), а також
виступ народного аматорського фольклорного колективу «Берегиня» клубу
с. Залав҆ я.

Культура Рокитнівщини долучилася до створення мапи побутування
елементів нематеріальної культурної спадщини Рівненщини – ткацтво
(с. Карпилівка), бортництво (с. Купель, с.Мушні, с.Томашгород, с.Борове),
автентичний рецепт «Куліш із зеленицями» (с. Залавя̓), плетіння постолів
(с. Рокитне).

Створено сторінку «Рокитнівщина туристична», яка запрошує
ознайомитись  з новими туристичними локаціями та культурними
особливостями, характерними громаді.

Заклади культури протягом 2024 року проводили заходи з відзначення:
Дня Соборності, вшанування подвигу учасників Революції Гідності, увічнення
пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті та примирення, Дня Європи, Дня
матері, Дня Конституції України, Дня Української Державності, Дня
Незалежності України та Дня Державного Прапора, Дня пам'яті Захисників
України та інші.

Проведено традиційний конкурс-читців аматорів «Кобзарева струна не
вмирає», учасниками якого стали читці-аматори всіх клубних закладів
Рокитнівщини.

У комунальному закладі «Публічна бібліотека» Рокитнівської селищної
ради комп’ютеризовано 10 бібліотек (центральна селищна бібліотека, бібліотека-
філія селища Томашгород, бібліотеки-філії сіл Рокитне, Масевичі, Карпилівка,
Борове, Блажове, Сновидовичі, Біловіж та Залав’я).

Проводилася робота з фондами бібліотек щодо актуалізації бібліотечних
фондів у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України.
Бібліотеки громади списали 18 618 примірників.

Бібліотеки долучилися до Всеукраїнського проєкту збору книжок «Вільні
читають українською» та організували пункти збору та відправки зібраної
літератури. У червні була перша відправка зібраних книг. Пунктом отримання
літератури було обрано Запорізьку обласну універсальну наукову бібліотеку.

Відвідувачі бібліотек брали активну участь у всеукраїнських конкурсах
серед яких: Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Україна-мрія»,
ІІІ Всеукраїнський екологічний конкурс дитячого малюнка «Майбутнє планети
у наших руках», Всеукраїнський конкурс малюнків «Іссик-куль − колискова моя:
природа у творчості Чингіза Айтматова», Всеукраїнський конкурс «Лідер
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читання − 2024» та ХХVIІ  обласний фестиваль власної дитячої поезії
«Провесінь».

Бібліотечними працівниками громади взято участь у конкурсі «Краща
книга Рівненщини − 2024», заснованому ГО «Рівненське обласне відділення
Української Бібліотечної Асоціації».

Одним із ключових напрямків діяльності Рокитнівської центральної
селищної бібліотеки стала реалізація проєкту зі створення смарт-бібліотеки, що
фінансувався за рахунок громадського бюджету. Впровадження смарт-
технологій та оновлений дизайн надали змогу не лише покращити якість
бібліотечних послуг, але й створило нові можливості для комунікації, взаємодії
та творчого розвитку жителів  громади.

Бібліотека виграла грант від Благодійного фонду «Рокада», що дало
можливість отримати сучасне обладнання для обслуговування внутрішньо
переміщених осіб на суму 2,5 тис. доларів США (проектор, екран, колонка з
мікрофонами, ноутбук, зарядна станція EccoFlow).

В комунальному закладі «Дитяча музична школа» Рокитнівської селищної
ради та її відділ-філії в селищі Томашгород функціонує 5 відділів: фортепіанний,
народний, естрадно - духовий, струнно-теоретичний, художньо-хореографічний,
в яких навчається 468 учнів. Діють зразковий аматорський хореографічний
колектив «Рокита» та зразковий аматорський хоровий колектив «Мрія».

Учні комунального закладу «Дитяча музична школа» Рокитнівської
селищної ради у 2024 році брали участь  в онлайн фестивалях - конкурсах, а саме:
міжнародний  двотуровий  багатожанровий  фестиваль -конкурс   мистецтв
«Лиманські зорі» м. Миколаїв; міжнародний фестиваль-конкурс
«FRUHLINGSFEST» Німеччина, м. Берлін; міжнародний фестиваль-конкурс
«Зоряний Янгол» м. Київ; міжнародний двотуровий конкурс «Yula Art Fest»,
м. Харків; Канадсько-Український фестиваль-конкурс, м. Торонто; міжнародний
фестиваль-конкурс «Зимова казка», Чехія м. Брно; міжнародний  двотуровий
конкурс талантів «Різдвяна симфонія», Словенія; міжнародний  двотуровий
фестиваль-конкурс мистецтв «Жити, вірити, творити»; ІІ Всеукраїнський
патріотичний багатожанровий конкурс мистецтв «Душа України»; міжнародний
двотуровий  конкурс  мистецтв «Творчий форум».

Колектив комунального закладу «Дитяча музична школа»  прийняв участь
у фестивалі обжинок «Dozynki Powiatowe w Jedwabnie»  Гміни Єдвабно
Республіки Польша. Це чудова можливість міжнародного культурного обміну та
представлення української культури, яку високо цінують в Європі.

З метою покращення матеріально-технічної бази галузі культури у
звітному періоді виконані роботи по поточному ремонту підлоги
хореографічного класу комунального закладу «Дитяча музична школа»,
поточному ремонту системи опалення комунального закладу «Будинок
культури»; замінено вхідні двері в будинках культури сіл Масевичі,
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Томашгород. Придбано музичні інструменти, апаратуру, комп’ютерну техніку,
сценічне взуття для закладів культури громади.

Прийнято участь у конкурсі проєктів громадського бюджету, завдяки
якому вдалося реалізувати проєкт щодо створення туристично-інформаційного
центру «TRAVEL» на суму 98,3 тис.грн (придбано жилети рятувальні, намети,
турингові надувні Sup дошки, двомісні надувні байдарки  з веслами та насосом).

Медико-санітарну допомогу населенню громади надають комунальне
некомерційне підприємство «Рокитнівський центр первинної медико-санітарної
допомоги» Рокитнівської селищної ради, до складу якого входять 9 лікарських
амбулаторій  загальної практики / сімейної медицини та 16 фельдшерсько-
акушерських пунктів, комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Рокитнівської селищної ради
та комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівська стоматологічна
поліклініка» Рокитнівської селищної ради.

За рахунок коштів бюджету громади проводиться фінансування видатків,
необхідних для реалізації заходів, направлених на розвиток охорони здоров’я.
Протягом 2024 року для фінансової підтримки комунального некомерційного
підприємства «Рокитнівський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Рокитнівської селищної ради профінансовано 2693,1 тис. грн., та 5765,9 тис. грн.
для комунального некомерційного підприємства «Рокитнівська багатопрофільна
лікарня інтенсивного лікування».

Комунальним некомерційним підприємством «Рокитнівська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Рокитнівської селищної ради
укладено договір з Національною службою здоров’я України для отримання
фінансування за надані 14 пакетів медичних гарантій.

Комунальним некомерційним підприємством «Рокитнівський центр
первинної медико-санітарної допомоги» за 2024 рік проведено поточний ремонт
теплотраси до амбулаторії загальної практики / сімейної медицини селища
Томашгород; поточний ремонт вбиральні, поточний ремонт порогу,
облаштування пандусу, гідравлічне випробування трубопроводів системи
опалення, встановлено тепловий лічильник будівлі пологового відділення в
селищі Рокитне; проведено заміну лічильників. в амбулаторіях загальної
практики / сімейної медицини селищ Рокитне, Томашгород, с. Рокитне,
фельдшерсько-акушерському пункті с. Купель.

Система соціального забезпечення та соціальної підтримки є важливою
складовою реалізації державної соціальної політики, яка здійснюється на
користь непрацездатних і хворих людей, пенсіонерів, безробітних, багатодітних,
малозабезпечених.

Протягом року підготовлено та затверджено 16 рішень виконкому з питань
представлення жінок до почесного звання «Мати-героїня».

Утворено опікунську раду з питань затвердження висновків про визнання
недієздатними людей з інвалідністю та призначення їм опікунів.
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Протягом року надійшло 6377 письмових звернень щодо надання різного
виду соціальних послуг.  3290  особових справ введено в програмні комплекси
«Соціальна громада» та ЄІССС. Введенно в програмний комплекс «Соціальна
громада» 232 справи на інші адміністративні послуги. Видано 22 акти
обстеження матеріально-побутових умов сімей, що проживають з особами з
інвалідністю внаслідок психічного розладу, 79 актів на отримання фінансової
допомоги на лікування та 375 актів на отримання гуманітарної допомоги.

Прийнято пакети документів та надано матеріальну допомогу:
на лікування та на зубопротезування згідно Програми соціального захисту
окремих категорій населення  від 226 осіб, з них  88 – на лікування Захисників,
2 – на зубопротезування, 13 – на лікування ВПО на загальну суму 730,0 тис. грн.;
на поховання одиноких громадян та громадян, які не працювали та не
отримували пенсії або соціальні виплати, 61 особам на загальну суму
117,0тис. грн.; на поховання загиблих (померлих) Захисників – 23 заяви на
загальну суму 345,0 тис.грн.;на встановлення пам’ятного надгробного знаку –
23 заяви на загальну суму 345,0 тис. гривень.

На оздоровлення та відпочинок у 2024 році направлено 10 дітей з числа
загиблих військовослужбовців, зниклих безвісти та в полоні, дітей сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування та дітей з числа внутрішньо переміщених
осіб.

В рамках реалізації проєкту «Міста та громади, вільні від домашнього
насильства» за сприяння Представництва Фонду ООН в галузі народонаселення
(UNFPA) в Україні в комунальній установі «Центр надання соціальних послуг»
Рокитнівської селищної ради діє мобільна бригада соціально-психологічної
допомоги постраждалим від домашнього насильства, яка забезпечена
спеціальним автомобілем, та служба первинного консультування постраждалих
осіб. За 2024 рік мобільною бригадою здійснено 172 виїзди. За кошти Фонду
проведено ремонтні роботи в приміщенні комунальної установи, де в травні
розпочав функціонувати Денний центр з кризовою кімнатою», придбано меблі,
комп’ютерну та оргтехніку.

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Рокитнівської
селищної ради надає дванадцять базових соціальних послуг з них: догляд вдома,
соціальна адаптація, соціальна інтеграції та реінтеграція, екстренне (кризове)
втручання, консультування, соціальний супровід, представництво інтересів,
посередництво, соціальна профілактика, натуральна допомога, догляд та
виховання дітей в умовах, наближених до сімейних, інформування. Протягом
2024 року  соціальні робітники комунальної установи «Центр надання
соціальних послуг» Рокитнівської селищної ради надавали 130 особам похилого
віку послугу «догляд вдома». Соціальними послугами охоплено понад 5,0 тис.
осіб, яким надавались інформаційні, консультативні, соціально-профілактичні
послуги. На обліку в комунальній установі «Центр надання соціальних послуг»
Рокитнівської селищної ради перебувало 145 сімей, які опинилися в складних
життєвих обставинах.
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На території комунальної установи «Центр надання соціальних послуг»
Рокитнівської селищної ради функціонує «Пункт незламності».

Значна увага приділялась питанням соціально-правового захисту
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В громаді ведеться постійна робота щодо забезпечення функціонування
Єдиного електронного банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування і громадян, які бажають взяти їх на виховання та
Єдиного електронного банку даних дітей, які опинилися у складних життєвих
обставинах.

На первинному обліку перебуває 96 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування. Протягом  року взято на первинний облік 7 дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У громаді функціонує 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей,
позбавлених батьківського піклування. В інституційних закладах перебуває 3
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 2024 року оздоровлено 3 дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування.

На виконання заходів Цільової соціальної програми підтримки
реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування Рокитнівської селищної територіальної громади на
2024 рік з бюджету громади профінансовано 113,8 тис. гривень.

Проведено 9 засідань комісій з питань захисту прав дітей, на яких
розглядалися питання здійснення правочину та захисту прав та інтересів дітей,
призначення опіки.

Хід виконання проблемних питань перебуває на постійному контролі
виконавчих органів Рокитнівської селищної територіальної громади.

Начальник відділу економічного
розвитку та регуляторної політики
селищної ради                                                                    Микола НОВОСЕЛЕЦЬКИЙ


